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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .

évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kíváno k

intézni az emberi erőforrások miniszteréhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m

irányítójához

„Nyújtott-e támogatást 2010 óta az EMMI (illetve jogelődje), vagy a tulajdonosi

joggyakorlási körébe tartozó gazdasági társaságok a CÖF, vagy a CÖKA részére?”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrégiben írásbeli kérdést intéztem a nemzetgazdasági miniszterhez, melyben arról

érdeklődtem, hogy pontosan mennyi pénzzel támogatták állami tulajdonban lév ő vállalatok a

Civil Összefogás Fórumot 2010 óta. Kérdésemre Tállai András államtitkár válaszolt, mint

írja: „A nemzetgazdasági miniszter tulajdonosi joggyakorlási körébe tartozó gazdaság i

társaságok a kérdéses időszakban nem nyújtottak támogatást a Civil Összefogás Fóru m

részére .”

Tekintettel arra, hogy kérdésem minden állami tulajdonban lévő vállalatra

vonatkozott, így az államtitkári válasz arra enged következtetni, hogy más minisztériumok,

vagy az általuk felügyelt gazdasági társaságok (teljes, vagy akár részben állami cégek) és



egyéb intézmények, közalapítványok részéről érkezhetett támogatás a Civil Összefogás

Fórum, illetve a Civil összefogás Közhasznú Alapítvány részére .

E két civil szervezet rendszeresen szervez a magyar belpolitikát befolyásol ó

rendezvényeket, akciókat, amelyek kimagasló költségeinek finanszírozását homály fedi .

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat :

Nyújtott-e támogatást 2010 óta az EMMI (illetve jogelődje), vagy a tulajdonosi

joggyakorlási körébe tartozó gazdasági társaságok a CÖF, vagy a CÖKA részére?

A minisztériumhoz köthető intézmények, vagy közalapítványok támogatták-e 201 0
óta bármilyen formában a CÖF-öt, vagy a CÖKA-t?

Budapest, 2017 . május 15 .
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